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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE COQUEIRO BAIXO

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

“Município da Canção Italiana”


Boletim informativo da Câmara Municipal de Coqueiro Baixo – RS, das  sessões ordinárias realizadas nos dias, 08, 15, 22 e 29 de janeiro de 2024 sob a Presidência do Vereador NESTOR JOSÉ ZAMBIASI.   
PROJETO  DO LEGISLATIVO  APROVADO

Nº 001/2024: “Revisa em 8,00% a partir de 1º de janeiro de 2024 o valor dos subsídios dos Vereadores do Município de Coqueiro Baixo  e, dá outras providências.”  Os Projetos de Leis de N.º 001 , 002 e 003/2024, que dizem respeito a revisão geral anual de 8,00% (oito por cento) aos subsídios dos Vereadores, Secretários Municipais, Prefeito e Vice-Prefeito, para cumprirem  determinações das Leis Municipais   N° 1041/2016 de 26 de julho de 2016 , e 1042/2016 e 1043/2016 de 02 de agosto de 2016  e  da  Lei Orgânica, sendo que este percentual também, será concedido aos servidores municipais.

Nº 002/2024: “Concede revisão geral anual de 8,00% aos subsídios dos Secretários Municipais, a partir de 1º de janeiro de 2024 e, dá outras providências.’’ 

Nº 003/2024: “Concede revisão geral anual de 8,00% nos subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito   e, dá outras providências.” 

Nº 004/2024: “Efetua a Revisão Geral Anual do Padrão de Referência Salarial – (V.P.R.S), em 8,00% (oito por cento), sobre o Valor do Padrão de Referência Salarial de 2023 e, dá outras providências”. Conforme a legislação em vigor, que prevê a revisão Salarial do funcionalismo Público Municipal, aplica-se o mesmo índice e data para o funcionalismo do Legislativo.

PROJETO  APROVADO
Nº 001/2024: Autoriza o Poder Executivo a realizar contratações em caráter emergencial, e dá outras providências. Destinadas à manutenção dos serviços educacionais da rede municipal de ensino. Tais disciplinas já fazem parte do quadro curricular, e em virtude do término dos contratos temporários existentes, há a necessidade da recontratação de profissionais via Processo Seletivo Simplificado.
Nº 002/2024: Efetua a Revisão Geral Anual do Padrão de Referência Salarial (V.P.R.S), no percentual de 8,00% (oito por cento), sobre o Valor do Padrão de Referência Salarial de 2023 e, dá outras providências. Que efetua a revisão geral anual do Padrão de Referência Salarial (V.P.R.S), para o exercício de 2024, no percentual de 8,00% (oito por cento). A Administração Municipal pretende, com esse percentual 8,00 %, garantir ao funcionalismo uma reposição salarial justa dentro da inflação salarial, valorizando assim o funcionalismo público; e dentro do superávit alcançado pelo Município no ano de 2023, também conceder um pequeno reajuste, que certamente irá impactar positivamente na vida dos servidores públicos e das necessidades de suas respectivas famílias.

Nº 003/2024: Efetua a Revisão Anual do Piso do Magistério para o ano de 2024, e dá outras providências. Que trata da base do reajuste e correção do Piso Nacional do Magistério para o Magistério Municipal. A Administração Municipal, com base na Portaria Interministerial nº07/2023, de 28 de dezembro de 2023, do Governo Federal, encaminha a essa Casa Legislativa, o presente Projeto de Lei para análise e votação de Vs. Sas., para corrigir no percentual de 3,6212% o Piso Nacional do Magistério e alcançar o mesmo aos nossos professores, conforme estabelecido na Portaria Interministerial acima referida.
Nº 004/2024: “Altera o Piso Salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Agente de Combate de Endemias, conforme determinação da Emenda Constitucional nº 120/2022, e dá outras providências. Que altera o Piso Salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Agente de Combate de Endemias. Tal alteração dá-se em virtude da necessidade de adequação ao determinado na Emenda Constitucional 120/2022, que define que o referido Piso fica sob responsabilidade da União, a qual repassa o valor dos vencimentos mensalmente.

Nº 005/2024: “Concede Auxílio Financeiro no valor de R$40.000,00 (quarenta mil reais) para a Capela São José de Coqueiro Baixo-RS (patrimônio da Mitra Diocesana de Santa Cruz do Sul) conforme Plano de Trabalho apresentado, e com base na Lei Municipal nº1.448/2023 (Lei do Orçamento Anual), e dá outras providências. Que autoriza a realização de repasse para a Capela São José, cujo patrimônio é de propriedade da Mitra Diocesana de Santa Cruz do Sul, com o fim de serem realizadas obras de climatização do ambiente do Salão Comunitário daquela que é constantemente utilizado por nossa Administração. Tal autorização possui legalidade, haja vista que, muito embora seja de propriedade de Igreja (Mitra Diocesana de Santa Cruz do Sul) o patrimônio, a Administração Municipal utiliza as instalações referidas, e onde será realizada a obra de climatização, em diversos eventos durante já vários anos, como os Encontros da Terceira Idade, Encontro de Corais, em Projetos como o Setembro Amarelo, Outubro Rosa, Novembro Azul, e outros vários eventos realizados pelas Escolas Municipais; sem pagamento de aluguel ou qualquer outra contraprestação ao longo dos anos.

Nº 006/2024: Autoriza o Poder Executivo abrir Créditos Especiais no valor de R$ 67.203,20 e, dá outras providências. Que solicita autorização para abrir Créditos Adicionais Especiais no valor de R$ 67.203,20, visando para construção de Cisternas, em diversas localidades do município, recurso vindo através do Convenio nº 2373/2022, por intermédio da Secretaria da Agricultura, Pecuária Produção Sustentável e Irrigação, a Associação Riograndense de Empreendimentos de Assistência Técnica e Extensão Rural-EMATER/RS, que vem objetivando executar demandas do Avançar na Agropecuária e no Desenvolvimento Rural. Este projeto está sendo encaminhado pela segunda vez, sendo que na primeira foi em setembro de 2023, no qual não foi possível concluir o processo de Licitação no exercício de 2023, por hora estamos reapresentando o projeto. 

Nº 007/2024: “Abre Crédito Especial, no valor de R$ 238.750,00 e, dá outras providências.” O qual solicita autorização para abertura de Crédito Especial no valor de R$ 238.750,00, destinado a AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS, conforme Convenio/MAPA nº 952535/2023 – TRANSFEREGOV.BR. N.070875/2023, vindo por intermédio do Ministério da Agricultura e Pecuária /MAPA, através de uma emenda do Deputado Federal Alceu Moreira. O qual servirá para aquisição de uma RETROESCAVADEIRA nova, o município participará com uma contrapartida no valor de R$ 221.250,00.

Nº 008/2024: Autoriza o Poder Executivo abrir um Crédito Especial no valor de R$ 38.300,00 e, dá outras providências. Que solicita autorização para abrir um Crédito Adicional Especial no valor de R$ 38.300,00,00 (trinta e oito mil e trezentos reais), para aquisição de equipamentos para atividades, nas diversas oficinas oferecidas pelo CRAS, através do Repasse celebrado com o Estado do Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria de Desenvolvimento Social, Convênio FPE nº3426/2023, objetivando a efetivação do proposto no Edital 04/2023do Programa Avança SUAS/RS, conforme PROA nº23/2100-0003866-6.

As sessões ordinárias do Poder Legislativo para o mês de março de 2024, realizar-se-ão nos dias 04, 11, 18 e 25 no horário das 19 horas. 
