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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE COQUEIRO BAIXO

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

“Município da Canção Italiana”


Boletim informativo da Câmara Municipal de Coqueiro Baixo – RS, das  sessões ordinárias realizadas nos dias, 01, 08, 15 e 22 de abril de 2024 sob a Presidência do Vereador NESTOR JOSÉ ZAMBIASI.   
PROJETO  APROVADO
Nº 012/2024: Autoriza o Poder Executivo abrir um Crédito Especial no valor de R$ 6.500,00 e, dá outras providências. Os Projetos de Leis nºs 012/2024 e 013/2024, os quais solicitam autorização para abertura de Crédito Suplementar e Especial no valor de R$ 25.000,00, destinado ao Programa de Enfrentamento Emergencial as Arboviroses, conforme repasse do Governo Estadual por intermédio da Secretaria de Estadual de Saúde.
Nº 013/2024: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Suplementar, no valor de R$ 18.500,00 e, dá outras providências.”
Nº 014/2024: “Autoriza o Poder Executivo, abrir Crédito Especial, no valor de R$ 93.803,34 e, dá outras providências.” Destinado a perfuração/construção de um poço tubular composto por motobomba d`agua submersa e acessórios, bem como a outorga e/ou tamponamento, vindo por intermédio do Governo Estadual através da Secretaria da Agricultura, Pecuária Produção Sustentável e Irrigação.

Nº 015/2024: “Concede o desconto de 5% (cinco por cento), sobre o IPTU de 2024, à todo contribuinte que quita-lo no vencimento de sua Cota Única, fixa datas de vencimentos de carnês de Tributos Municipais e, dá outras providências.” Que vem beneficiar o contribuinte do Imposto Predial e Territorial Urbanos, com o desconto de 5% (cinco por cento), aquele que quitar seu tributo, na data de vencimento de sua cota única. Este desconto se faz necessário, vista que entra nos cofres do Município, os recursos antecipados em cinco meses.

As sessões ordinárias do Poder Legislativo para o mês de maio de 2024, realizar-se-ão nos dias 06, 13, 20 e 27 no horário das 19 horas. 
